



Podgorica, Montenegro

Delta City

Tel: + 382 20 291 100

Fax: + 382 20 291 101

PIB: 03139557

PDV: 30/31-17475-8

## VERONA -MILANO-GARDALAND-BREŠA

4 dana ( 3 noćenja) – avionom

27.6-30.6.2024.

### Program putovanja:

**1. dan PODGORICA-TIRANA-VERONA** Polazak grupe sa parking ispred Delta City-a u **1h**. Transfer do aerodroma Tirana i let za Bolonju u 07:10 h..Po slijetanju predviđen je obilazak grada:Trg Bra, Rimaska Arena, El Liston, palata Barbieri, Via Mazzoni, Trg Bilja (Erbe), palata Mafei, Domus Mercatorum, toranj Lamberti, "Berlina", Stub srama, Trg Sinjorija sa spomenikom Dante Aligijeriju, Julijina kuća sa čuvenim balkonom i statuom. Transfer do hotela.Noćenje.

**2. dan GARDALAND** Nakon doručka, fakultativni odlazak u zabavni park **GARDALAND**. Slobodno vrijeme za uživanje u atrakcijama parka: **SVIJET SNOVA – LUDA KUĆA – LETEĆE OSTRVO – ČAROBNA PLANINA – AFRIČKI SAFARI KANUOM – TRANSGARDALAND EXPRESS – 4D AVANTURA – SEKVOJA – ATLANTIDA – DOLINA KRALJEVA – PANORAMSKI TOČAK – PLAVI TORNADO, MAMUTI I LEDENO DOBA**. Po zatvaranju parka (18h) povratak u hotel.Noćenje

**3. dan BREŠA-LAGO DI GARDA** Doručak. **Mogućnost fakultativnog odlaska do Breše i Lago di Garde..** Fakultativna posjeta gradu Breši koji se nalazi u pokrajini Lombardija. Nepravdno u sijenci poznatijih gradova poput Verone, Breša sa jednim od najljepših istorijskih centara vas sigurno neće ostaviti ravnodušnim. Smještena u podnožju Alpa, sa starim srednjovjekovnim centrom i brojnim barovima i restoranima ima posebnu dušu. Po dolasku u grad pješačko razgledanje u pratnji vodiča: Trgovi Merkato, Vitorija, dela Lođa, del Duomo sa romaničkom srednjovjekovnom katedralom Duomo Vekijio i novom renesansnom, čiji su arhitekti Paladio i Lantana, starorimski trg del Foro sa hramom Kapitolino. Slobodno vrijeme.Polazak do Laga di garde Prvo ćemo posjetiti Peshiera del Garda, gradić koji se nalazi na južnoj strani jezera, kojeg karakterišu mostovi na reci Minćio. Tokom svoje istorije gradić je imao veliki vojni značaj o čemu svjedoči vojno utvrđenje iz 16.vijek. Slobodno vrijeme do polaska ka Sirmione. Po dolasku u Sirmione posjetićemo dvorac Skaldjerijevih, kuću Marije Kalas i uživati u najboljem sladoledu u Italiji (Gelato). Slobodno vrijeme za uživanje u ovom živopisnom gradiću. Povratak u hotel. Noćenje.

**4. dan VERONA-BOLONJA -TIRANA -PODGORICA MILANO-KOMO** Doručak. **Odlazak do Milana**. Obilazak grada: Duomo di Milano, La Scala, Galleria Vittorio Emanuele II, Fortezza...Slobodno vrijeme.Slobodno vrijeme za šoping.Transfer do aerodroma i let za Podgoricu u 19:10 h. Slijetanje na podgorički aerodrom u 20:55 h.Kraj programa1

### CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI U EURIMA

Hotel	Usluga	27.6.-30.6.
Hotel 3*** u Veroni	Noćenje sa doručkom	465 €
Doplata za jednokrevetnu sobu		110 €

**U cijenu putovanja je uračunato:**Avio karta na relaciji –Tirana—Verona i Milano-Podgorica,, Prevoz autobusom na pomenutim relacijama. smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 3\* na bazi noćenja sa doručkom u Veroni, usluge vodiča i troškovi organizacije putovanja.

**U cijenu putovanja nije uračunato:**

U cijenu nisu međunarodno putno osiguranje a ni osiguranje od otkaza putovanja, fakultativni izleti, prtljag od 10 kg ili 20 kg.

### NAČINI PLAĆANJA:

- gotovinski – avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.

- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

**Za ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Kon Tiki Travel d.o.o.**

- licenca Ministarstva Turizma Crne Gore broj 491.